

no se o... de este... of... 1955.

El S. I. de la C.O.F.I.

P A R I S.

.S.O.I si es .S.O.I lo to

Estimados camaradas:

.internacional obreros III

Hemos recibido vuestra carta en la cual nos pedis que tengamos inme- diatamente en practica los acuerdos de la pre-conferencia sobre la situa- cion española. Estos dias enviamos a los miembros del C.C. el informe del delegado del C.E. que no se ha podido hacer antes por el enorme trabajo que actualmente pesa sobre la direccion. El C.C., que es quien ha encargado a Lacroix los cargos administrativos, ha aprobado tambien las medidas toma- das contra el cam.Lacroix porque se trataba de un caso de sabbato. Lacroix, a él le corresponde discutir los acuerdos de la pre-conferencia y tomar sobre sí la responsabilidad de las posiciones que adopte. El C.E. por otra parte, cree que cometeria un gran delito contra los intereses de la organizacion devolviendo a los camaradas destituidos los cargos adminis- trativos y en ningún caso será este C.E. quien lo haga. Si la direcion internacional y la mayoría del C.C. ~~tomasen~~ tomasen este acuerdo, su función como comité habria terminado; pues no está dispuesto ni a vul- nerar la disciplina, ni a realizar una política que considere funesta pa- ra la organizacion. Esto claro está, sin dejar por ello de llevar la lu- cha más intransigente contra el grupo de mantedatos que tienen como rei- vindicacion única sembrar el desorden y la confusion, como condicion de una victoria sin principios.

El C.E. no tiene, desde luego, ningún inconveniente el devolver a los camaradas Lacroix y Tejo todos los derechos de militantes, por si esta concesion puede considerarse una garantía de su imparcialidad.

Respecto a los comités destituidos, Hemos creído necesario proceder a la reorganizacion del grupo de Madrid; lo hemos creído necesario para acabar con un estado de cosas artificiales. Modificada la situacion en el grupo quedan modificados automaticamente todos los comités.

Teniamos ~~queriamos~~ celebrar la conferencia en abril. Pero es evidente que si se reuna de una manera apresurada, no se podria realizar el debi- do esclarecimiento sobre las cuestiones. En beneficio de la discusion he- mos acordado aplazarla. La fecha se acordará oportunamente. Los documen- tos empezaran a publicarse pronto y se os enviarian.

Os adjuntamos la carta enviada a Lacroix. El método propu esto para la publicacion del Boletín, nos parece el más imparcial: señalar cada vez un tema y pronunciarse sobre él.

En el Boletín común se publicará la rectificacion que a portais a la version dada por Lacroix de los acuerdos de la pre-conferencia. Nosotres nos ~~compararemos~~ <sup>comparamos</sup> de la fidelidad de la traduccion. Y, también de poner- la en ~~concordancia~~ <sup>concordancia</sup> de los grupos, si Lacroix se negase a ello.

Hos ha llamado especialmente la ~~atencion~~ <sup>atención</sup> - pues lo demás eran cosas co- nocidas - la posición de la seccion ~~exicga~~ <sup>exicga</sup> ante la próxima lucha elec- toral, que nos parece perfectamente ~~justa~~ <sup>justa</sup>.

No olvidais de enviar la carta de Chile cuando la hayais ~~recibida~~ <sup>recibida</sup> con- testado. Pues por las ventajas del idioma nosotros también queremos man- tener las relaciones más asiduas con estos camaradas. Es evidente que el grupo es un poco confusionista. Pero eso es el rasgo característico del movimiento comunista hispanoamericano. Solo se aproximan a ~~recibir~~ <sup>recibir</sup> nues- tras posiciones porque ven que la responsabilidad de los errores del Par- tido oficial chileno (sindicales, de régimen interior, de política gene- ral) es de la I.C. Pero en las cuestiones más profundas de principio es- tan completamente a ciegas. Por otra parte, queriendo ligarse al movimien- to de masas caen en el más lamentable oportunismo. En las últimas elec- ciones presidenciales han dado la consigna de: ¡Grove al poder!. Querian seguramente hacer una adaptacion a las condiciones de Chile de la actitud de los bolcheviques en 1917: ¡Desdichada adaptacion!. El maurinismo empezó

en España haciendo intentos del mismo género. Para que éste último es un caso de oportuno ejemplo de incorregible. No hay motivo para pensar lo mismo por ahora de los camaradas de Chile.

Cordiales saludos compañeros.  
Por el C.E. de la I.C.E.

El secretario accidental.

*L. Peller*



Recibido en Chile el día 10 de mayo de 1938. Hemos recibido vuestra carta y quedamos muy satisfechos por el interés que tenéis en el desarrollo de la pre-conferencia de la I.C.E. en Chile. En primer lugar, queremos agradeceros el haber enviado a los miembros del C.E. de Chile una copia de la revista "Germinal". El C.E. de Chile, que se ha formado recientemente, desea tener una estrecha colaboración con vosotros, en particular en lo que respecta a la organización de la pre-conferencia. Hemos acordado que el C.E. de Chile se encargue de la organización de la pre-conferencia y de la publicación de la revista "Germinal". Hemos acordado también que el C.E. de Chile se encargue de la organización de la pre-conferencia y de la publicación de la revista "Germinal". Hemos acordado también que el C.E. de Chile se encargue de la organización de la pre-conferencia y de la publicación de la revista "Germinal".

*Difusión deferencia de Edicions Internacionals Sedov. Para descargar el resto de documentos de esta serie, enlace desde imagen del logotipo:*

Edicions internacionals Sedov

Núcleo en defensa del marxismo  
Germinal

Desde luego, ningún inconveniente el devolver a los grupos que nos han escrito. Hemos creído necesario proceder de esta manera para no perder de vista la situación de los grupos y de la pre-conferencia. Hemos acordado que el C.E. de Chile se encargue de la organización de la pre-conferencia y de la publicación de la revista "Germinal". Hemos acordado también que el C.E. de Chile se encargue de la organización de la pre-conferencia y de la publicación de la revista "Germinal". Hemos acordado también que el C.E. de Chile se encargue de la organización de la pre-conferencia y de la publicación de la revista "Germinal".

Queremos celebrar la conferencia en abril. Pero es evidente que el ser reunido de una manera oportuna, no se puede realizar el día 10 de mayo. Hemos acordado que el C.E. de Chile se encargue de la organización de la pre-conferencia y de la publicación de la revista "Germinal". Hemos acordado también que el C.E. de Chile se encargue de la organización de la pre-conferencia y de la publicación de la revista "Germinal". Hemos acordado también que el C.E. de Chile se encargue de la organización de la pre-conferencia y de la publicación de la revista "Germinal".

En el Boletín común se publicará la rectificación que vosotros queréis. Hemos acordado que el C.E. de Chile se encargue de la organización de la pre-conferencia y de la publicación de la revista "Germinal". Hemos acordado también que el C.E. de Chile se encargue de la organización de la pre-conferencia y de la publicación de la revista "Germinal". Hemos acordado también que el C.E. de Chile se encargue de la organización de la pre-conferencia y de la publicación de la revista "Germinal".

Los de Chile se llaman especialmente la atención - pues lo hemos escrito ya - la posición de la sección chilena ante la próxima reunión de la I.C.E. Hemos acordado que el C.E. de Chile se encargue de la organización de la pre-conferencia y de la publicación de la revista "Germinal". Hemos acordado también que el C.E. de Chile se encargue de la organización de la pre-conferencia y de la publicación de la revista "Germinal". Hemos acordado también que el C.E. de Chile se encargue de la organización de la pre-conferencia y de la publicación de la revista "Germinal".